

■三言二拍

私房钱与私房菜

戴铁军

年前,单位发的红包比往年都大,我心里那个高兴啊,思考了半天,决定多出来的部分留下一半当私房钱,其余都上交老婆大人掌管的银库。因为上交的比往年多一些,老婆的脸色也好看得很,真可谓皆大欢喜。

公司搞联欢会,请大家好好撮了一顿,我和关系较好的几个哥们坐在一桌,边喝边聊,不知不觉讲到了现在盛行的“妻管严”之风,我也多喝了几杯,没管住舌头,就把存有私房钱的事给说了出来,事后自己也就

忘了。

没想到,第二天晚上老婆就对我杏眼圆睁,直接发话:“你就老实交代了吧,小刘都已经告诉我了,昨天聚餐时你说你藏有私房钱……”

我心里顿时一惊,我们公司的小刘可是我老婆最要好的姐妹,她还是我和老婆的红娘呢。那天的场景立刻在我头脑里闪现出来,不对呀,我那桌都是铁哥们,不可能出卖我,小刘好像是坐在旁边一桌的,大概也是隐约听到我们这桌的闲聊。再

说现在每个人的年终奖都是保密的,于是我心里面又有了底气,“怎么可能,我那次不是全部上交,这一点你应该很清楚。”

老婆不依不饶:“那小刘怎么会说你藏有私房钱?”

“什么私房钱,是私房菜,一定是小刘听错了,我是在和哥们说要想讨老婆欢心,就要藏几个私房菜,必要时露一手。”我脑子一向很活络,这次转得也飞快。

老婆已经开始将信将疑了:“是吗,我怎么没见你露过一手?”

“下个月不就是你生日了吗?本来是想给你个惊喜的,到时弄一桌好菜让你高兴一下,现在也没什么好保密的了。”

老婆听了这话,早已是转怒为嗔,面若桃花,立马转身给小刘打电话去了,我也松了一口气,暗自庆幸一番。

没两天工夫,我在公司里就多了个“模范丈夫”的称号,女同事看我的眼神似乎也多了一丝敬佩。不过这谎话也不是好圆的,现在只要一有时间,我就手捧菜谱,研究到底要做哪几道“私房菜”。

■不是乱弹

儿子讨薪
瘦马

儿子都十二岁,马上要上初中了,可自立能力特别差,在家啥活也不干,天天吃罢饭,把饭碗一推,扭头就去玩。为了改变儿子,提高儿子的干活积极性,我决定采取鼓励措施,白纸黑字地立下规矩,扫地擦桌子倒垃圾等家务活均明码标价。

从此,儿子开始变得勤快起来,每天抢着拖地擦桌子,洗碗刷盘子。我看在眼里,喜在心里。可到月末一算账,我吃了一惊,乖乖,儿子居然挣了三百多。我虽然觉得有点肉痛,但为了给他动力,还是咬着牙掏了钱。

第二个月,儿子更加勤快地做家务,有时候一天拖地多达十次。这个月底一算账,天,六百多!于是我开始想办法赖账,和颜悦色地对儿子说:“你妈才是家里的财政大臣,往后工资都由她发。”儿子愣了一下,还是点头接受了。

呵呵!他妈哪有这么多钱呀,只能给他发一半,其余暂且拖欠着。儿子不放心,还让我给他打了欠条。

挣的钱虽然少了,但儿子仍然很勤快,每月的工资都在三百以上。我为了保住钱包,每到月末就找各种借口拖欠,儿子也是敢怒不敢言。次数多了,儿子就嘟哝:“不要逼人太甚哈!”

年前,我被公司提升为工程部经理,就借着过年的机会,请领导来我家吃饭,现在外面的饭店多了去,家宴反而是不落俗套的。大家刚刚坐定,就见儿子走到我们老总面前说:“伯伯,我有天大的冤屈,请您帮我做主!”我一愣,慌忙拉住儿子说:“臭小子,你想干嘛呢?”

儿子没有言语,把我打的那些欠条全拿了出来,又从身后拿出一个硬纸片做的牌子,上面写着:还我血汗钱!

■同笑时代

蘑菇排队
吕麦

女儿上了几个月幼儿园,比以前懂得了许多道理,常常在人多的公共场合小大人似的提醒我:“要讲文明,讲秩序,要排队。”

那天,我买回一些蘑菇打算炖鸡汤。我把蘑菇一股脑儿倒进盛水的脸盆里,然后挨个儿“洗刷刷”。刚刚洗

了几个蘑菇,婆婆在阳台上喊我去帮忙收衣服。等我回来时,脸盆里的蘑菇全都从盆里“跑”到了地上,且排成一条长龙,从厨房的地砖上一直蜿蜒到客厅的木地板上。女儿正气喘吁吁忙得不亦乐乎,继续认真地做着“搬运工”兼“纠察队员”,浑身

上下的衣服开花似的印着大片大片的水渍,客厅地板上更是湿漉漉的,积了好多水。

我一把拽过女儿呵斥道:“你这孩子,咋这么淘气,弄得满身满地都是水。”女儿仰起小脸,不解地望着我,委屈地说:“妈妈,蘑菇洗脸也得排队呀。”

■有点出格

特等奖

唐瑞华

快到年底时,每家公司都举办各种形式的年会,我们公司也不例外。可今年,领导决定带领大家趁次潮流——野外拓展。

那几天虽说还没下雪,可天寒地冻的,响应的人不多。领导为了鼓励军心,宣布只要参与,人人有奖,对表现最突出的人,领导更是神秘地透露特等奖奖金高达三个八。此举一出,大家参与的热情猛增。尤

其是我们科室的小王,更是激动,摩拳擦掌的,好像那特等奖已经装在口袋里一样。

拓展训练那天,小王像是充满了电的小兔子,特别有精神,简直就是现实版的“许三多”。有同事好奇地打听小王为什么这么拼命,才知道原来小王是个“妻管严”,每月的那点死工资都被老婆卡得严严的。看来他是铁了心想拿

投稿信箱:citystar111@163.com

意外怀孕选择流产应慎重

人工流产手术虽不大,但要求很高,风险很大,流产不当可导致不孕。我国卫生部严格规定:任何医疗机构开展计划生育手术,必须经市以上卫生主管部门验收合格,获得资质后方可开展计生手术。所以,意外怀孕后做流产手术一定要选择具有计生手术资质的医院,才能安全、可靠。

随着科技的进步,人工流产也引进了不少新技术,如澳大利亚的MIDEN技术,该技术最大的特点是保宫、保宫,在无痛、超导可视等技术设备的配合下,短时间完成手术,该技术不损伤宫颈,不影响将来再孕,深受意外怀孕者欢迎。另一种是原创于美国的微管技术,由于微管口径细,柔韧小巧,可提前10—15天做人流手术。

另外由专家操作一次性完成女性生殖道破损伤修补、松弛还原手术,自然通直,安全可靠。

警惕宫颈炎、宫颈糜烂

宫颈炎与宫颈糜烂主要表现为白带多、呈脓性或血性,有臭味,白带刺激外阴引起外阴瘙痒,有小腹坠胀痛。以往很多患者得了该病忙于工作不及时治疗,忽略了最佳治疗时机,结果导致了癌变的发生。目前微创“BBT”自凝技术成熟,能快速轻松解除宫颈糜烂、宫颈炎,该技术定位准确,直击病灶,短时间内使糜烂组织脱水凝固,而后被机体慢慢吸收,治疗后宫颈光滑如初,无任何疤痕。该疗法安全可靠无痛苦,不需住院,不影响日常生活。

南京京华医院 诊疗科目:妇科 QQ咨询:200856408
地址:南京市白下区建康路307号(夫子庙向东200米,建康路与长白街交叉口)乘1、4、7、30、31、40、49、95车到夫子庙站下车。
妇科疾病咨询:025-86640022 意外怀孕咨询:025-84540781

脱发可补发

本公司引进国外全新补发技术,选用百分百优质真人头发,移植到全仿真头皮上,无需手术,无痛苦。南京瑞尔克补发中心,可治全秃、片秃,脂溢性脱发、白发以及疤痕患者解决困扰。目前本公司已成功为众多脱发患者解除脱发烦恼,补发后可随意吹洗、烫、火局油及剧烈运动。如不是特殊情况,很短时间内可为您修复完美秀发,满意付款,节假日不休,欢迎咨询!

凡持本广告享有特惠;
对外地客户优惠100元路费;

咨询电话 025-83949789

地址:南京市白下区建康路307号(夫子庙向东200米,建康路与长白街交叉口)乘1、4、7、30、31、40、49、95车到夫子庙站下车。

■江湖传言

苦了荆轲

刘白云

上学期,语文课开始上古文选修,学的是《史记》。《史记》里的文章都很长,学到最后大家都对考试没了信心。可是再没信心也得复习迎考啊,大家都觉得《刺客列传》必考,特别是“荆轲刺秦王”那部分,于是列为重头戏。光那十几页复习下来,就弄得大家七荤八素了,然而这“折磨”还没有到尽头。

拿到考卷以后,所有人都开始搜索:默写里没有荆轲的影子,翻译也没有,阅读也一样。所有人都愤愤不平:荆轲啊荆轲,我们花了这么大力气复习,难道不考?此时,眼前出现语言活用题,荆轲就这样冷不丁地“杀”了出来。题曰:“请仿照绝句样式写一首诗来评价荆轲刺秦。”万般无奈之下,大家都抓耳挠腮地在卷子上凑了首自己的“处女诗”。

某天,我路过老师的办公室,瞥见一份卷子上有诗云:“荆轲负命刺秦王,绕着柱子捉迷藏,捉来捉去捉不到,只怪老天不帮忙。”这诗哪是写出千年前荆轲的“悲壮”,说徒添了几分“悲惨”还差不多。

不知老师判分如何。只是,苦了荆轲啊!

■打工生涯

电脑分区

曾国姬

从来不用电脑办公的老板突然买回一台电脑,让我帮他安装一些常用的软件。其实电脑早已预装了部分软件,没花多长时间就搞定了。就在我准备离开时,老板问道:“我的电脑怎么只有CDE三个区?你们的好像有四个区,是不是我的电脑没你们的那个好啊?”

我看了看,果真只有三个区,而且每区分配很不合理,这装电脑的人也太懒了。我对老板说:“你的电脑配置比我们

■东张西望

麻辣铁板

徐瑞娥

语变成了压抑的黑体字,“家长朋友们,我们这所补习学校以严著称”,画面上的老师清一色变成了一脸严肃的中年人,个个脸上冷若冰霜像铁板。

老公告诉我:“听说这所学校暑假生意不好,虽然孩子喜欢,可家长们看了广告却怕孩子去那里只是打闹混时间。这次重新做了广告,听说每个班都报满了……”

■忽悠男女

算计错了

彭胜发

今年天气特别冷,老婆又为自己买衣服找到了借口,买了一套又一套,只要我一反对,她就会说:“我现在花自己挣的钱,你都那么多废话,要是哪天我不工作了,那岂不是没衣服穿了?所以我现在要趁机多买点。”真让我无话可说。

这天,我刚从外面回来,发现老婆又买了一套新装。我有些生气地说道:“才几天啊,你又买衣服了,看来你真是无可救药,这个月的工资差

不多花完了吧?”老婆却笑嘻嘻地说道:“你急什么,过两天我就发工资了,快看看我的衣服怎么样?”

看来要狠狠地打击她一下,让她清醒了,于是我故作镇定地说:“你的眼光也太差了,这么没品位的衣服也买回来,简直是浪费钱!”

老婆依然笑呵呵地答道:

“真的?我正打算买了这套就算了,既然你这么说,看来我还得再买一套……”

■甲方乙方

坏消息

詹华

楼下有个理发店,店主老张手艺不错,我每月都要去理一次发,接触多了,我们见面就会开玩笑。

春节前,我又去理发,理完发后,我随手掏出四块钱递给老张。老张接过钱后,一本正经地说:“老詹啊,我不得不告诉你一个坏消息,别地儿理发都涨到五块钱了,往后我这也得收五块钱了!”

切!唬我是不是?别地儿还有更便宜的呢,我到这儿不就是图个便吗?想到这,我一边照着镜子梳头,一边说:“老张啊,我也得告诉你一个坏消息,我发现最近脱发严重,照这样下去,往后我能不能来就不好说了!”